

Written by Administrator

Monday, 17 January 2022 10:22 -

---

В настоящее время не существует эффективных чистых источников «зеленой» энергии. В результате массовой пропаганды «зеленизации» экономики западные правительства и компании стали недофинансируировать развитие традиционной энергетики. В результате старые мощности выбывают, а новые не появляются. Ставка на то, что нетрадиционные источники энергии могут полностью заменить традиционные, оказалась на сегодняшний день нереализуемой. К таким выводам пришли эксперты, выступившие в программе «Пятая студия» телеканала «Россия 24», в которой речь шла об энергетическом кризисе.

Подробнее: <https://turbo.lenta.ru/news/2022/01/12/zelenerg/>